FUNKCE — EXPONENCIALNI, LOGARITMICKE

1)

Dopoététe chybéjici soufadnici bodu M[x; 16] grafu funkce f dané
predpisem:

fry=2%

2)

g x
Funkece f:y = (E) je definovana pro viechna x € R.

Z mnoZiny M = {—% e HL g: %: 3} vypiste viechna d&isla, ktera
patfi do oboru hodnot funkce f.

3)
Graf redlné funkce s pfedpisem y = loggy x prochazi bodem P [2; %]

Ve kterém z uvedenych interval(i naleznete hodnotu zikladu a?

A) (5; m)
B) (3 5)
a (1;3)
o ()
1.1
9 (i 3)
4)
x 9 3¢ 3
y=logsx 2 0

V tabulce dopliite chybéjici hodnoty.



